

顶烈日踏高温,每天铺设沥青1800吨

# 东环路南延主路面预计明天贯通

□记者 傅纪元

本报讯 市区东环路南延工程是我市城市基础设施建设的重点项目。记者5月29日在施工现场了解到,连日来项目建设者头顶烈日、脚踏高温,同时间赛跑。目前该工程沥青路面正在全线摊铺,预计6月1日主路面贯通,市区又多了一条南北贯通的城市主干道。

5月29日上午10点左右,在市区东环路与湛南路交叉口以南的施工现场,机器声轰鸣,摊铺机、压路机、大型货车等二三十台工程机械马力全开,百余名工人正在热火朝天忙建设。此时,两台大型沥青摊铺机并行作业,一车车滚烫的沥青

混合料卸入沥青摊铺机内,经出料口均匀地摊铺在西半幅路面上,一旁“候场”的压路机则分成三个梯队紧随其后,经过初压、复压、终压作业后,路面变得平整结实。

在整个施工路段,没有一处能遮阳的地方,沥青散发出的热量直喷脸颊,地表温度直接爆表。“现在铺的是沥青下面层,每天用料量达1800吨。现场摊铺温度达100多摄氏度。由于摊铺时必须高温情况下施工,为了保证进度,天再热大家也得忍。”该项目总工杨建勋笑道,虽然人黑了瘦了,看着道路马上贯通,再苦再累也是值得的。

据了解,东环路南延工程北起湛南路南至黄河路,

全长267公里。目前工程已经进入尾声,正在进行摊铺作业的机动车路面宽23米至28米,机动车道两侧设置有隔离带,隔离带内已经安装灯杆,栽种小叶女贞等植物。两侧慢车道和人行道宽度分别为5.5米、5米。该工程施工方平煤建工集团土建处第四项目管理公司项目经理李连科介绍,该项目从2020年4月复工后,为确保项目进度,施工单位克服了工期紧、任务重、交叉作业等不利因素,紧紧围绕通车目标,不断细化目标任务、倒排工期、挂图作战,在保证质量的前提下,加快施工进度。李连科说,目前整个施工路段百余名建设者昼夜施工,全力冲刺。预计主路面6月1日建

成通车。慢车道、人行道的铺设及其他附属工程将在一个月内完工。

市住建局提供的信息显示,去年以来,稻香路北延、轻工路延伸、紫金山路、凤凰路、吉祥路北段、开发二路南延等6项工程全线通车,全市42条曾经的断头路打通。今年以来,住建和各级政府等部门合力攻坚,克服各种困难和不利因素。截至目前,示范区的滢阳路、菊香路、紫金山路、吉祥路、福文路、祥云路东延、瑞祥路已经打通,东环路南延通车在即,年内还将力争完成龙翔大道西延、沁园东路、城乡路、和顺路东延、稻香路南延、鹰城大道以及高新区轻工路、神马路等断头路工程。

## “送法进企业” 法官面对面解答 法律问题

□记者 王春霞

本报讯 5月28日上午,湛河区人民法院法官、干警等一行,来到平高集团有限公司举行“送法进企业”活动,受到欢迎和好评。

当天上午,湛河区人民法院立案庭庭长王宇锦一行4人与平高集团有限公司相关部门负责人及工作人员展开座谈,双方就企业经营中可能遇到的问题尤其是诉讼案件起诉和执行法律问题、企业制度和合同规范问题以及法律风险防范等进行了交流讨论。王宇锦一行对企业提出的涉法涉诉问题一一予以解答,并向参会人员发放了征求意见表,就法院涉企诉讼服务、涉企案件办理以及队伍教育整顿等主动征求企业的意见建议。

据了解,此次“送法进企业”活动,是湛河区人民法院将党史学习教育和队伍教育整顿成效转化为为群众办实事的具体举措。下一步,该院将积极落实好“我为群众办实事”和优化营商环境各项工作举措,善意审判执行,服务企业发展,为辖区经济社会发展提供有力司法服务和保障。

## 采摘“莓”好生活 鲁山举办首届蓝莓节

□记者 胡耀华

本报讯 5月29日上午,由鲁山县委、县政府主办,鲁山县委宣传部、库区乡委员会和库区乡政府承办的鲁山县首届蓝莓节在库区乡东许庄村开幕。

在当天的活动仪式上,精彩的文艺和喜庆热闹的铜器表演把气氛推向了高潮。举办方还组织了进园采摘活动,吸引了不少游客。

“没想到人气这么旺,真是超出想象。”在库区乡种植蓝莓最早、种植面积最大的河南豫尧农林科技开发有限公司负责人邢雅丽说,目前正是蓝莓成熟的时候,举办这样的活动是对他们最大的鼓舞和宣传。

据库区乡党委书记许向阳介绍,目前,该乡已成功打造了19个蓝莓园区,种植蓝莓6800余亩,蓝莓不仅成为该乡乃至该县产业发展的一张名片,更成为群众脱贫致富奔小康的重要依托和支撑。

## 清洁家园 志愿者在行动

5月30日,市区园林路园林小区内,志愿者在清理楼道墙壁上的小广告,确保楼道干净整洁。当天,新华区光明路街道长青社区开展“美化小区环境 营造整洁家园”行动,社区工作人员和辖区20多名创文志愿者走进居民楼、背街小巷,清理小广告和生活垃圾。

本报记者 张鹏 摄



## 只要市民求助,我们会全力去办 南环路派出所民警为市民寻手机获赠锦旗

□记者 邢晓蕊

本报讯 民警多方努力,终于找回赵先生存有重要信息和照片的手机。赵先生特意将一面锦旗送到市公安局湛河分局南环路派出所表达谢意。5月30日,记者了解到,这已是该所近段时间帮市民找回的第三部手机。

赵先生家住市区光明路建井一处家属院,5月19日上午9时许,他购物回来,把自己的华为手机忘在了电动车的手机支架上,等到发现时手机已不见了。赵先生报警,南环路派出所

副所长李稳托问明情况后立刻展开调查,通过调取监控、走访居民等,发现了失物线索。5月20日早晨6点多,拿走手机的王某主动到南环路派出所说明情况,归还了手机。5月21日,赵先生将一面绣着“出警神速为民解忧”的锦旗送到南环路派出所,向民警表达感激之情。

5月11日上午,市民李先生将一面写有“情系群众为民解忧”的锦旗送到南环路派出所,感谢民警帮他找回了丢失的手机。原来,5月6日下午,李先生在和顺路中段一处家属院

干活时不慎将手机不慎丢失。他恐怕个人信息泄露,遭受经济损失,遂报警求助。李稳托带领值班人员展开调查,很快锁定手机在辖区居民许女士手中。许女士坚称手机是她发放宣传页时在路边捡到的,在民警的说服教育下,许女士主动把手机还给了失主李先生。

家住和顺路的市民常先生也遇到了暖心事。4月21日,他乘坐驻马店至平顶山的长途汽车回平,在市客运中心站下车时,不慎将手机掉在长途车上。常先生发现后,心急如焚,便拨打

110求助。李稳托和南环路派出所教导员王振军接警后,多方查询,帮他找到了手机。4月24日下午,常先生冒雨将一面写有“情系群众为民解忧”的锦旗送到南环路派出所,向民警表达谢意。“手机里面存着好多联系人的电话,还有许多重要的照片,如果找不回来,会丢失许多美好的回忆,非常感谢民警帮我找到了手机。”常先生说。

面对市民的感谢,李稳托说:“作为警察,应该为老百姓服务。不管大事小事,只要市民求助,我们会全力去办。”